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20 вересня студенти ІV курсу спеціальності «Садово-паркове господарство»  разом з
доцентом Іщук Л.П та асистентом  Жихаревою К.В. відвідали в рамках навчальної практики з
ландшафтної архітектури декоративний розсадник журналу «СонцеСад» у с. Жорнівка Киє-
во-Святошинського району.

 У ході екскурсії директор розсадника Михаць О.Р. ознайомив студентів з поетапною
технологією вкорінення живців декоративних і плодово-ягідних дерев, кущів та трав’янистих
рослин у теплиці в умовах штучного туману. Подальше дорощування вкорінених живців
практикують у коробах на зволоженому гравії. Готову продукцію реалізують у садовому
центрі журналу «СонцеСад», де на контейнерній площадці представлений садивний матеріал з
понад 1500 найменувань декора-
тивних і плодово-ягідних рослин.
Студентам також продемонстру-
вали автоматичну систему зро-
шення теплиць і ділянок відкри-
того грунту та систему опалення
теплиць. Кульмінацією екскурсії
стало відвідування трьох полів з
квітучими жоржинами. Це
справжній жоржиновий рай, де
одночасно квітує всіма кольора-
ми веселки 200 сортів цієї квітки.

В кінці екскурсії кожен сту-
дент отримав від директора роз-
садника Михаця О.Р. подарунки
– підбірку журналів «СонцеСад»
і духмяну м’яту перцеву сорту «Одойчанка» в контейнері.

Знайомство з ландшафтною архітектурою продовжили в Києві у Ботанічному саду
ім. М.М. Гришка НАН України. Кандидат історичних наук, екскурсовод саду Чувікіна Н.О.
показала студентам ландшафтні ділянки «Пори року», «Духмяний сад», «Високогірний австрійсь-
кий сад», «Лабіринт», «Топіарій», «Розарій», «Березовий гай», «Коніферетум», «Сирінгарій»,
«Сад каменів», «Гравійний сад», «Сукулентна гірка», «Корейський сад», «Тібетський сад» і
проаналізувала композиційне рішення цих ділянок та асортимент рослин, висаджених на них.

У рамках екскурсії студенти відвідали храмовий комплекс Києво-Печерської лаври та
побували в печерах. Вони  також оглянули  територію  лаври та проаналізували  її озеленення.

 Приємною родзинкою екскурсії стало відвідання етнографічної експозиції музею Івана
Гончара, де представлені різьблення, ткацтво, вишивка, одяг, гончарні та скляні вироби, фо-
тографії, ікони та картини, що презентують побут та пейзажі українського села.

По дорозі додому стомлені, але веселі і щасливі студенти обговорювали маршрути на-
ступних подорожей  ландшафтними садами і парками України.

Л.П. Іщук, доцент кафедри садово-паркового господарства

Невід’ємною частиною  студентського жит-
тя, що робить його  цікавим і веселим, є гумор.
А тому на факультеті ветеринарної медицини
два роки тому була створена команда КВК, яка
нині увійшла до «Народної ліги гумору», що
об’єднує  команди  КВК з різних міст України.
До нашої команди  також приєдналися однодумці
з агробіотехнологічного факультету.

Після успішного виступу за конкурсною
програмою у 1/8 та напруженої боротьби  в   1/
4 фіналу «Народної ліги  гумору» компетентне
журі включило нашу команду «Чорнозем у шо-
коладі»  до змагань півфіналу.

Дякуючи нашому ректору, академіку Анато-
лію Степановичу Даниленку, який  всіляко підтримує участь студентів у КВК та надав нашу
актову залу для  проведення конкурсу, студенти мали  змогу насолоджуватися  веселим дійством
у стінах рідного вишу.

Слід відзначити , що команда КВК «Чорнозем у шоколаді» є постійним учасником   не лише
університетських святкових заходів,  але  й загальноміських  свят. На День міста, який Біла
Церква відзначала  10 вересня , наша команда КВК виступала у концертній програмі «Народна
ліга гумору» і була представлена ведучим  як гордість нашого міста.  Привітальні гумористичні
номери показали  6 команд із різних міст України: Херсон, Чернівці, Рівне, Київ та Біла Церква,
яку представляли 2 команди.

 У складі компетентного журі були відомі діячі культури та мистецтва України, керівники
відділів культури, ведучі телевізійних програм, у т.ч. каналу «1+1». Наша команда  була
нагороджена  дипломом за перемогу у номінації «Кращий сценарій».

 Команду «Чорнозем у шоколаді» представляли студенти факультету ветеринарної меди-
цини: Нерсесян Артем (капітан команди), Ярощук Олександр, Свинарик Анна, Рябоконь Ігор,
Савченко Ірина та студенти агробіотехнологічного факультету: Кузнєцова Олександра,
Жєлєзний Сергій та Тютюнник Максим. Попереду  – напружена боротьба у півфіналі «На-
родної ліги гумору», який відбудеться у жовтні 2016 року.

 Тож побажаємо нашим гумористам творчих злетів та нових перемог!
Л.М. Соловйова, організатор культурно-масової роботи на ФВМ

З ЕКСКУРСІЄЮ ПО ЛАНДШАФТАХ САДІВ

Практичне заняття зі студентами  третього курсу екологічного факультету з дисцип-
ліни «Загальна іхтіологія» завідувач кафедри іхтіології та зоології  Гриневич Н.Є. та аси-

стент Водяніцький О.М. провели в умо-
вах Білоцерківської експериментальної
станції Інституту гідробіології НАН Ук-
раїни.  Студенти досліджували іхтіофауну
ставів гідробіологічної станції, демонстру-
ючи на практиці  отримані теоретичні знан-
ня. У виконанні завдань їм допомагав стар-
ший лаборант  Толмачов С.А.

***
 Студенти 1 курсу під керівництвом до-

цента кафедри прикладної екології Грабовсь-
кої Т.О. та асистента кафедри екотрофології
Ященка С.А. відвідали тепличний комплекс

ТОВ «Екосан-Україна». Підприємство є філією кафедри екотрофології, а  тепличний комплекс
спеціалізується на виробництві екологічно безпечних продуктів харчування.  В ході екскурсій-
но-навчального практичного заняття студенти ознайомилися з особливостями  ведення біодина-
мічного сільського господарства  в умовах виробництва органічних харчових продуктів.

Екологічний факультет

ПРАКТИКА  ЯК ПЕРЕВІРКА ЗНАНЬ

ВЕСЕЛІ ТА КМІТЛИВІ

20–22 вересня на спортивному майданчику гуртожитку №3 проходила першість з волейболу серед студентів
біолого-технологічного факультету. Результати зма-
гань стали приємною несподіванкою: до трійки при-
зерів увійшли команди, які у минулому році не справ-
ляли враження найкращих. Так, на третьому місці опи-
нилася збірна 2-го курсу (Шишківський Денис, Ющи-
шин Богдан, Таляр Владислав, Барський Роман, Пав-
люк Олександр, Куль Олексанлр, Гапич Ірина), на дру-

гому – закріпила свої позиції збірна магістрів СП (Ру-
денко Олександр, Гнатюк Володимир, Литвиненко
Володимир, Тининика Сергій, Лутчин Денис, Крас-
нонос Сергій), а переможницею змагань стала команда
3-го курсу (Білий Максим, Литвиненко Євгеній, Скля-
ренко Володимир, Онищук Назар, Одуха Володимир,
Панянчук Станіслав, Панянчук Мирослава,).

Вітаємо  переможців та призерів змагань!
В.В. Колосовська, старший викладач кафедри фізичного виховання

Змагання на першість з волейболу

Нещодавно в актовій залі відбулася загаль-
ноуніверситетська виховна година, присвяче-
на профілактиці вживання алкогольних напоїв,

наркотичних засобів та тютюнопаління.
На зустріч зі студентською молоддю була запрошена лікар-нарколог

О.О. Каргашилова. Вона  зосередила  увагу студентів на питаннях вживан-
ня наркотичних та токсичних речовин, адже, за статистикою, 90% хворих
на наркотичну залежність – молодь. Основними мотивами, які штовхають
молодих людей до вживання наркотиків, є цікавість  та наслідування. А
уже  потрапивши  у фізичну і психологічну залежність від наркотичного
зілля, хворий змушений його постійно вживати, інакше настає «ломка» –
стан, що  супроводжується нестерпним болем, судомами та галюцинація-
ми. У такому стані хворий заради  наркотику готовий на все, навіть на
вбивство. Жахливі наслідки вживання наркотичних засобів студенти мали
змогу побачити у короткометражному фільмі, який було  знято  в одному
з наркологічних диспансерів.

Професор В.П. Лясота, який  виступив у ролі режисера-постановни-
ка, продемонстрував художньо-публіцистичний фільм «Надія є», при-
свячений проблемам  алкогольної залежності серед молоді.

 Наприкінці виховної години студенти  поставили численні запитання
лікарю-наркологу та отримали на них вичерпні відповіді.

  Т.П. Бєлєнька, зав. відділу бібліотеки,
В. В. Мілехіна, старший спеціаліст з виховної роботи

відділу з навчально-методичної та виховної роботи

Шкідливі звички чи
здоров’я – вибирайте

самі!

Наша університетська газета впродовж
багатьох років пише про все та про кожного,
але ніхто і  ніколи не писав про саму газету.
Спробуємо заповнити цей пробіл, тим паче,
що офіційно у 2016 році університетській га-
зеті виповнюється  80 років.

 У музеї університету зберігається копія
єдиного номера газети «За більшовицькі кад-
ри»  № 15 (119) від 10 червня 1936 року, і
цей рік вважається роком її заснування. Хоча,
якщо врахувати кількість випущених номерів
газети (119), то можна припустити, що вона
була заснована дещо раніше, а саме у 1934 р.,
що  збігається з датою зміни статусу Біло-
церківського сільськогосподарського техні-
куму на інститут.  Але з питання уточнення
року заснування газети  дослідниками історії
університету пошуки не проводились.

Підшивки газети у фондах  нашого му-
зею зберігаються лише з 1963 року. В одній
із статей того періоду є згадка про те, що інсти-
тутська газета почала виходити у 1935 р., проте
вагомих документальних підтверджень цьо-
му не знайдено. Можна припустити, що  га-
зета виходила до червня 1941 року. Коли точ-
но було налагоджено  випуск  газети після
війни, невідомо, але  у першому номері за
1963 рік на першій сторінці зазначено «сьо-
мий рік видання». Чому поновився  випуск
газети  лише   у 1956 році, чи виходила  вона
до того часу – поки що невідомо.

Університетській газеті – 80 років
У 1963 році розпочинається випуск газе-

ти як студентської багатотиражки, вартість її
примірника  1 копійка, наклад – 1,5 тис.

 За  багаторічну історію газета декілька
разів змінювала свою назву. З  1956 року і до
1990 року  виходила під назвою «За ленінські
кадри», з 1990 р. – «Аграрні кадри», з 2006
року – «Університет». В різні періоди часу
редакторами газети були: К. Колесникова,
О.І. Кононський, О.Я. Микитчик, В.І. Кня-
зюк, Л.О. Степура, С.І. Бурлака, В.І. Куп-
чик, Т.І. Братченко, С.О. Заїка. З 2006 року
обов’язки головного редактора універси-
тетської газети покладено на проректора з
наукової роботи.

  Газета  завжди була  і залишається баро-
метром громадської думки і своєрідним по-
казником стабільності навчального закладу.
Сьогодні  газета «Університет» вбачає своє
завдання не лише у повноцінному висвітленні
життя навчального закладу, але насамперед
у створенні позитивного іміджу  університе-
ту. Зважаючи на те,  що в  наш час молодь
віддає перевагу  електронним  видання, на
нашому сайті   студенти мають можливість
оперативно  знайомитись з новими випуска-
ми газети «Університет» в електронній версії.

О. Поліщук, ст. лаборант
музею університету,

О. Мартиненко, краєзнавець,
 випускник університету


